



В городском округе Подольск по информации СМИ организовано проведение доследственной проверки по факту травмирования рабочих склада



23 октября 2022 года в СМИ появилась информация о том, что в результате наезда погрузчика в складском помещении одного из маркетплейсов, расположенном в городском округе Подольск, получили травмы двое рабочих. Пострадавшие были госпитализированы в медицинское учреждение. По данной информации СМИ следователем СО по г.Подольску ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время осуществляется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех причин и обстоятельств произошедшего. Проводятся опросы, планируется назначение судебно-медицинских экспертиз с целью установления степени причинённого вреда здоровью пострадавших, изъята регулирующая документация по охране труда и правилам



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

использования погрузчика. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Октября 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1734235>